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Územní odbor České Budějovice 

Sobota 21. ledna 

6:08 Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár odpadu v kovovém 

kontejneru v Branišovské ulici v Českých Budějovicích, který hasiči z centrální 

stanice uhasili vysokotlakým proudem.  

7:09 Technický zásah – Otevření nastartovaného osobního automobilu tovární značky 

Daewoo Nexia si připsali v Dubenské ulici v Českých Budějovicích profesionální 

hasiči z centrální stanice.  

9:25 Technický zásah – Tatáž jednotka pak provedla další nouzové otevření uzavřených 

prostor, a to bytu v ulici Na Nábřeží č. p. 680/20 také v Českých Budějovicích. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Sobota 21. ledna 

18:29 Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Křemže odklidila v Holubově 

spadlý strom. 

19:55 Technický zásah – Stejný zásah si připsala také profesionální jednotka ze stanice 

Frymburk, a to na silnici č. 163 vedoucí z Lipna nad Vltavou na Svatý Prokop. 

22:52 Dopravní nehoda – Zajištění místa nehody, odpojení akumulátorů a úklid 

komunikace zajistila na žádost Policie ČR v Kaplické ulici v Českém Krumlově po 

dopravní nehodě místní profesionální jednotka. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Sobota 21. ledna 

0:48 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Třeboň byla vyslána k obci 

Nová Hlína k blíže neurčené dopravní nehodě. Průzkum místa události ukázal, že se 

jednalo o střet projíždějícího vozu s cyklistou. Vůz z místa nehody ujel, sražený 

cyklista byl vážně zraněn. Do příjezdu Zdravotnické záchranné služby prováděli 

zasahující hasiči u cyklisty masáž srdce. Lékař ZZS však konstatoval smrt. Jednotka 

HZS zásah ukončila krátce po půd druhé.  

16:43 Dopravní nehoda – Jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí zasahovala u 

dopravní nehody, která se stala u obce Majdalena. K nehodě se dostavila také 

profesionální jednotka ze stanice Třeboň. Velitel zásahu ohlásil, že se jedná o 

dopravní nehodu osobního automobilu, při které byly lehce zraněny tři osoby. 

Profesionální jednotka se vrátila na základnu, dobrovolní hasiči provedli zajištění 

havarovaného vozu a jeho vytažení zpět na komunikaci. Nehodu na místě šetřila 

Policie ČR.  

 

 

Územní odbor Písek 



Sobota 21. ledna 

17:07 Dopravní nehoda – Na Budějovickém předměstí v Písku ve směru na Tábor 

zasahovali profesionální hasiči z centrální stanice Písek u dopravní nehody tří 

osobních automobilů. Hasiči u vozů provedli protipožární opatření, pomohli 

s naložením vozů na vůz odtahovou službu a zajistili úklid komunikace.  

 

 

Územní odbor Prachatice 

Sobota 21. ledna 

13:24 Technický zásah – Monitoring železniční tratě provedla v obci Volary osádka 

rychlého zásahového automobilu jednotky HZSP SĎZC.  

20:37 Požár – Jednotka SDH obce Netolice zasahovala ve své obci ve Vodňanské ulici, 

kde v domě č. p. 532 došlo k požáru sazí v komíně. Dobrovolní hasiči požár 

lokalizovali a zcela zlikvidovali. Na místo se dostavila také profesionální jednotka 

z centrální stanice Prachatice, ale nebylo třeba jejich zásahu. Požárem nevznikla 

žádná škoda, požár nebude dále šetřen. Zásah hasičů byl ukončen v 23:02 hodin. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Sobota 21. ledna 

10:01 Požár – Nedbalost majitele při pokládání izolace byla příčinou vzniku požáru 

v prvním patře na Maltézském náměstí v obci Radomyšl. Hořela zde podlaha a 

trámy obchodu. Jako první se na místo dostavila místní dobrovolná jednotka 

následována profesionální jednotkou z centrální stanice Strakonice. Zasahující hasiči 

dostali požár pod kontrolu v 10:17 hodin, zcela uhašen byl tři minuty před 11. 

hodinou. Požár způsobil škodu za Kč 10 000,--, hasiči svým zásahem uchránili 

majetek za Kč 500 000,--.  

 

 

Územní odbor Tábor 

Sobota 21. ledna 

1:49 Požár – Jednotka SDH obce Bechyně uhasila ve své obci v Písecké ulici požár 

plastového kontejneru. Hasiči požár zvládli za sedm minut po svém příjezdu na 

místo události. Vzniklá škoda činí Kč 5 000,--, uchráněné hodnoty jsou Kč 20 000,--

. Příčina vzniku události je v šetření. 

14:17 Dopravní nehoda – Na silnici č. 124 k obci Noskov ve směru na Slapy byly 

vyslány profesionální jednotka z centrální stanice Tábor a jednotka SDH obce Mladá 

Vožice k dopravní nehodě ohlášené s nutností vyproštění zraněných osob. Jako 

první se na místo dostavila dobrovolná jednotka, která nahlásila zpět na operační 

středisko HZS, že se jedná o nehodu osobního automobilu značky Peugeot 106, 

který čelně narazil do stromu. V autě zůstaly zaklíněny dvě osoby na předních 

sedadlech a třetí zraněná osoba je již v péči ZZS mimo havarovaný vůz. Hasiči 

odstřihli střechu zničeného vozu a poté již ve spolupráci s táborskými profesionály 



zahájili vyprošťování těžce zraněného řidiče a spolujezdce. Oba zranění byli 

stabilizováni nasazením krčních límců a vyprošťovacích vest. Pro vytažení obou 

zraněných bylo nutné odtlačit palubní desku, k čemuž hasiči použili rozpěrný válec. 

Poté hasiči pomocí zádových desek obě zraněné osoby vytáhli z vozu ven a předali 

zdravotníkům ZZS. Po ukončení záchranných prací v 15:03 hodin byly osádky 

táborské cisterny a cisterny dobrovolných hasičů odeslány zpět na své základny. 

Hasiči z rychlého zásahového automobilu na místě nehody zůstali pro zajištění 

likvidačních prací (úklid vozovky od uniklých provozních látek, střepů a plastů, 

řízení dopravy). Nehodu šetřila Policie ČR.  

20:56 Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice Tábor vyjela 

k monitoringu osobního automobilu Škoda Felicia, který se u obce Zárybničná 

Lhota nacházel u komunikace č. 19 ve směru na Chýnov. Hasiči nalezli opuštěné, 

zamčené vozidlo, bez úniku provozních látek, které nijak nebrání provozu na silnici. 

Událost předali Policii ČR. 

 

 


